### 贺《郑州晚报》创制68周绝整《郑州晚报。登封时报》4周岁生日快乐

# 步步惊人!三楂红酒业有限公司大事记漂亮的就是实力派

三楂红酒业自成立以来,从默默无闻到众人皆知,中间经历了10余个春秋。发展过程中的酸甜苦辣,也许只有真正参与其中的"三楂红人"才能体会。"三楂红人"坚韧不拔的精神,使得他们只愿世人看到他们的精彩所在。所以在此为大家展示三楂红公司发展过程中的精彩瞬间。

### 部分奖牌





● 2007 年 12 月被评为"郑州市农业产业化经营重点龙头企业",所用山楂被认定为"无公害农产品"

- ●2008年,被评为"河南省优秀民营企业"
- 3月通过"ISO国际质量管理体系"认证
- 8月筹建"登封市三楂红酒工程技术研究中心"
- ●2009年,3月被评为"登封市消费者信得过单位"
- 6月被认定为"郑州市企业技术中心"
- 8月登封市三楂红科普示范基地被评为"郑州市先进农村科普示范基地"
- 9月被评审为"登封市农业银行AA级信用单位"
- 10月被认定为"郑州市现代农业科技型龙头企业"
- 10月"三楂红营养酒生产工艺研究及应用"成果通过河南省科技厅鉴定
- ●2010年11月山楂营养酒被认定为"河南省工业设计优秀产品"
- ●2011年,承担郑州市"新型酶技术提高山楂酒品质和得率应用研究"项目
- 4月被认定为"郑州市山楂果酒酿造工程技术研究中心"
- 5月三楂红营养酒生产工艺研究及应用被评为"河南省工业和信息化科技成果一等奖"
  - 8月列入河南省首批干家"小巨人"企业信贷培育计划
- ●2012年,申请专利30项、承担郑州市"利用活性炭结合硅藻土提高山楂蒸馏酒品质"项目
  - 10月在全国休闲农业创意精品大赛总决赛中荣获银奖
- ●2013年3月受理专利1项、承担郑州市"低温冷冻结合下胶澄清山 楂酒的关键技术研究"项目
  - ●2015年,5月获得实用新型专利4项
  - 12月25日,郑州三楂红电子商务有限公司正式挂牌成立
- ●2016年度最具创新价值品牌奖,登封三楂红酒业有限公司董事长李双银被评为2016中国酒业新锐年度人物
- ●2017年,3月在2017春季全国糖酒会"中国酒业的传承与创新",登封三楂红酒业酒业有限公司连摘两项大奖
- 4月登封三楂红酒业有限公司在郑州国际会展中心承办首届中国果酒 发展高峰论坛"时尚果酒 赢接未来"

三楂红酒业自成立以来,连续3年被评为"登封市食品质量管理先进单位"

## 文化底蕴深 健康饮果酒

三楂红酒业出产的"贰陆玖柒"和"山楂花儿开",不仅倡导健康饮果酒,两款酒还蕴含了深厚的文化。

### (一) 贰陆玖柒——专注健康饮酒



#### 嵩山文化

公元前2697年——甲子年,黄帝即位,创制历法,是干支纪年的开始。2697加2017等于黄帝纪年(农历或老黄历)4714年,因此中国黄帝纪年比公元纪年(耶稣诞生之年)早2697年。中国人要同时使用自己的纪年,恢复和保留自己的传统文化。产品介绍:

**贰陆玖柒:**干型,标签颜色黄, 单色,烫金,保质期8年。

公元前: 干型, 标签颜色咖啡 色, 单色, 保质期8年。

天干: 干型, 标签颜色蔚蓝色, 单色, 保质期8年。

**地支:**干型,标签颜紫色,单色, 保质期6年。

老黄历: 甜型,冰糖,标签颜色 红色,保质期6年。

### (二)山楂花儿开-健康饮酒的缔造者

传说西王母经常来嵩山,给轩辕黄帝传授治国之方、养生之道,黄帝用金色的山楂酒液招待于王母, 王母娘娘喝后赞叹不已,王母会帝于嵩山,饮帝以护神养气,金液流光之酒,又有延洪寿光之酒。

山楂酿制为酒,不但改变储存 方式、延长储存时间,而且携带、食 用方便,更主要的是它的营养成分

和药用成分更容易被人体所吸收 和利用,使山楂独特的养生功能 得到充分发挥,真正满足了消费 者对健康饮酒的需求。

山楂的话语代表事业的开始,好事的开端更代表着青涩而纯洁的爱情。

山楂花,5~6月份开始盛开, 一个月的花期,清新脱俗,极为平 淡的周期却给人不一样的感觉。

山楂树开满了花,落在你羞涩脸颊……

山楂树开满了花,我等你一

春种、夏长、秋收、冬藏,耐心、 坚持、铭记、向上,才能听到花开 的声音。山楂花,开了……

